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Niederschrift über die 
28. Sitzung des Kinder- und Jugendbeirates 

              
Sitzungstermin: Dienstag, den 10. Mai 2016 
Sitzungsbeginn:  17:01 Uhr 
Sitzungsende: 17:43 Uhr 
Ort, Raum:  Sitzungsraum II, Rathaus, Hauptstraße 16, 21465 Wentorf bei Hamburg_ 
 
Anwesend sind: 
Herr Dennis Zdunek   Beiratssprecher 
Frau Runa Jorißen   1. stellv. Beiratssprecherin 
Herr Cedric Ketfi   2. stellv. Beiratssprecher 
Frau Laura Petersen   Beiratsmitglied 
Frau Annika Randzio   Beiratsmitglied 
Frau Rumina Galanawi  Beiratsmitglied 
Herr Benjamin Solovei  Beiratsmitglied 
 
TAGESORDNUNG: 

Öffentlicher Teil: 

 
1 Eröffnung der Sitzung, Tagesordnungsänderung 

 
2 Begrüßung der neuen Beiratsmitglieder 

 
3 Niederschrift vom 13.04.2016 

 
4 Anfragen an den Kinder- und Jugendbeirat 

 
5 Anfragen des Beirates an die Verwaltung 

Auswirkungen der Interimswirtschaft auf die Kinder – und Jugendarbeit, Antwort der Verwaltung 
 

6 Berichte des Beirates und der Arbeitsgruppen 
 

7 Jugendrelevante Themen in den Ausschüssen, Beauft ragungen 
 
8 Begleitausschuss "Demokratie Leben!" 

Nachbesetzung 
 
9 Politische Jugendfahrt nach Berlin mit dem Büro v on Notz 

 
10 Rücktritt aus dem KuJB 

 
11 Fortschreibung Ideenpool, Ankündigungen / Termin e 

- LOGO KuJB 
- Projektmittel KuJB 
- Halbzeit Politik – Jugendliche fragen – Politiker antworten 
- Jugendvollversammlung 
- 800-Jahr-Feier der Gemeinde Wentorf 2017 
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PROTOKOLL 
 
 
 
1.  Eröffnung der Sitzung, Tagesordnungsänderung  

Dennis Zdunek eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest. Er erkundigt 
sich, ob Fragen der Mitglieder vorliegen, da keine vorliegen wird TOP 1 
abgeschlossen. 

  
2.  Begrüßung der neuen Beiratsmitglieder 

Dennis Zdunek begrüßt die beiden Beiratsmitglieder Annika Randzio und Benjamin 
„Benny“ Solovei und wünscht ihnen viel Spaß in der Zusammenarbeit im Beirat. 

 
3. Niederschrift vom 13.04.2016 

Zur Niederschrift vom 13.04.2016 der 26. Sitzung gibt es keine Anmerkungen. Sie wird 
zur Kenntnis genommen und unterzeichnet. 
 

4.  Anfragen an den Kinder- und Jugendbeirat 
Sara Optitz bietet ein Seminar an, „Inselseminar auf Langeoog“ vom 10.-12.06.16, 
Kosten 50,-€. 
 

5.  Anfragen des Beirates an die Verwaltung 
Die schriftliche Stellungnahme der Verwaltung zu den Folgen der Interimswirtschaft für 
die Kinder- und Jugendarbeit steht noch aus. 
 

6.  Bericht des Beirates und der Arbeitsgruppen  
Es liegen keine Berichte vor. 
 

7.  Jugendrelevante Themen in den Ausschüssen, Beauftra gungen  
Es liegen keine Themen vor. 
 
 

8.  Begleitausschuss „Demokratie Leben!“  
Es liegen keine Bewerbungen vor. 
 

9.  A) Politische Jugendfahrt nach Berlin mit dem Büro von Notz 
MitfahrerInnen: Runa, Annika, Benny, Bjarne, Cedric, Dennis; die Orga läuft über 
Dennis Zdunek, der z.Zt. ein Praktikum im Büro von Notz absolviert. 

B) landesweite KuJB-Wahlen, Treffen in Kiel 
  MitfahrerInnen: Runa, Cedric, Dennis, ggf Mette?; die Orga macht Dennis. 

 
10.  Fortschreibung Ideenpool, Ankündigungen / Termine  

� LOGO KuJB 
� Projektmittel KuJB 
� Halbzeit Politik – Jugendliche fragen – Politiker antworten 
� Jugendvollversammlung 
� 800-Jahr-Feier der Gemeinde Wentorf 2017 

 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
 
gez. Dennis Zdunek                                                                                 f.d.R. i.A.   Mario 
Kramer Beiratssprecher             (Protokoll) 


